

## ОТЗЫВ

об автореферате диссертации Соколовской Виктории Владимировны  
**«Канадский территориальный диалект английского языка провинции  
Ньюфаундленд и Лабрадор»**,

представленной на соискание ученой степени  
кандидата филологических наук по специальности  
10.02.04 – германские языки

Диссертационное исследование Соколовской Виктории Владимировны посвящено изучению национально-культурных особенностей канадского территориального диалекта английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор, рассмотренных на фонетическом, грамматическом и лексическом уровнях.

Актуальность исследования определяется потребностью проведения глубокого анализа и выявления характерных черт фонетических, грамматических и лексических единиц (ЛЕ) канадского территориального диалекта английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор, раскрывающих их национально-культурную специфику.

Научная новизна обсуждаемой диссертации заключается в комплексном лингвистическом подходе к изучению особенностей функционирования фонетических, грамматических, лексических языковых единиц (ЯЕ) английского языка в канадской провинции Ньюфаундленд и Лабрадор.

Исследование отличается несомненной теоретической и практической значимостью, так как его результаты позволяют глубже понять процесс функционирования существующих территориальных разновидностей современного канадского варианта английского языка; выводы можно использовать в дальнейшем на лекционных, семинарских и практических занятиях по теории языка, диалектологии, межкультурной коммуникации, социолингвистике.

Ценность и значимость исследования определяются интерпретацией языкового материала под новым углом зрения: введено и обосновано понятие «территориальный диалект»; предложен методологический инструментарий для идентификации канадского территориального диалекта английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор; очерчены его лингвистические характеристики (фонетические, грамматические, лексические).

Результаты представленного к рассмотрению диссертационного исследования получили апробацию на международных и всероссийских научно-методических и междисциплинарных конференциях и отражены в 7 публикациях

автора, 3 из которых опубликованы в периодических изданиях, рекомендуемых ВАК РФ.

Автореферат диссертации свидетельствует о научной зрелости автора, способности проводить самостоятельное последовательное исследование, умении сочетать современные методики и системные подходы в анализе материала.

Диссертация на тему «Канадский территориальный диалект английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным работам, а ее автор, Соколовская Виктория Владимировна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Доктор филологических наук, профессор,  
профессор кафедры английского языкознания  
филологического факультета  
ФГБОУ ВО «Московский государственный университет  
имени М.В. Ломоносова»  
Вишнякова Ольга Дмитриевна

*Вишнякова -*

*14.06.2022*

119991, Москва, Ленинские горы, д.1, стр. 51,  
филологический факультет  
Тел. +7(906)797-30-09  
e-mail: ol-vish@mail.ru

